

建在走廊上的党支部

珠晖区商业城党支部办公场地虽然简陋,但在倡导诚信经营、调解各类纠纷、弘扬公益事业等方面发挥着重要作用

■文/本报记者 王靖
图/本报记者 罗盟

本报讯 10月22日,在珠晖区商业城四楼走廊的西头上,记者发现了一个“奇怪”的办公室,大约2米宽,9米长,墙上悬挂着党旗及各类荣誉。原来,这是珠晖区商业城党支部办公场地,虽然条件简陋,但这个支部在倡导诚信经营、调解各类纠纷、弘扬公益事业等方面发挥着重要作用,成为珠晖区商业城一千多商户信赖的中坚,被亲切称为“走廊党支部”。

据了解,2011年,为了加强商业城的党组织建设,原珠晖区民营经济党工委负责人找到了商业城个体协会会长陈和平,希望他“把支部党组织建设搞起来”。

由于该商业城是一家民营房地产开发公司建设,所有门面及办公室全部卖给了经营户。所以,陈和平上任后做的第一件事,就是在寸土寸金的商业城中解决支部办公场所问题。经过多次协调,最终借用商业城四楼走廊,建了一个独特的“走廊办公室”。

商业城党支部有党员25人,都是个体工商户,带领着商业城1490家商户。“诚信经营”是商业城支部带领商户们做的一件大事。从2015年开始,商业城支部与珠晖区个体协会携手,开展“商业城零假货”行动,两年下来,“假货投诉很少了,商业城的品牌形象也得到重

树。”陈和平说。

“这个党支部还是社会稳定器。”珠晖区非公党委负责人告诉记者,“几年来,该支部在调解消费纠纷、商户经营纠纷、商户与物管纠纷等方面做了大量工作。”一个典型的例子是,2013年8月,由于该商业城物业大幅提升物管价格,引发商户歇市和上访,该支部党员深入商户做工作,并与商业城物业多次协商,达成了双方都能接受的物管价格,最终平息了这场矛盾纠纷。

记者了解到,该支部还经常组织党员、商户参与社会公益事业,近几年发动党员和商户捐款总数在20万元左右。

正因为工作成绩突出,2014年到2016年,该支部连续被珠晖区民营经济工作委员会评为先进党支部。此外,还被衡阳市非公企业党群组织建设工作领导小组评为“示范点”单位。



办公室条件虽然简陋,但发挥的作用不小



走廊里的党支部



业余坚持党性修养和学习



学习党的十九大精神

本报小记者俱乐部再添“新军”

衡南县大同小学小记者站挂牌

■本报记者 李境
通讯员 吕静 邓惠琴

本报讯 10月25日,衡南县大同小学举行了《衡阳晚报》小记者站挂牌成立仪式。本报小记者俱乐部将定期为小记者举办写作培训、摄影培训、书法讲座以及外出采风活动等。

“今天,《衡阳晚报》在我校设立小记者站,不仅能培养同学们的读书写作能力,同时也为同学们提供了走出课堂、走进社会的机会,希望我校的小记者积极进取,在这广阔的舞台上展示大同学子的风采。”在挂牌仪式上,该校小记者站负责人李云有发表了热情洋溢的讲话,并向52名小记者表示祝贺。

据了解,衡阳晚报小记者俱乐部成立7年来,已有近3万名学生走进这个快乐的“大家庭”,参加丰富多彩的社会实践活动。小记者俱乐部负责人表示:“小记者们在学习中成长、在活动中成长、在快乐中成长,他们开阔了眼界、增长了见识、提高了综合能力。”

一股干冷空气明晚赶到雁城

天晴无雨 “挺”到月底

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 暖暖的阳光洒在身上,气温不高不低,这不就是你想要的秋天吗?今起一周,我市仍将开启阳光常驻的模式,一直到月底,都不会下雨。听到这个消息,猜想大伙都会十分开心。气象部门称,北方一股干冷空气已“发货”,正在路上,明晚“先头部队”长驱直入,届时将迎来降温。

大伙关心的是,这老天爷究竟还会“笑”多久?气象部门预计,直至11月1日,暂时都瞧不见雨水的影子,今起一周,你基本上不用看天气预报,每天都差不多——晴或多云天气,受这股干冷空气影响,跌温幅度约5℃;30日最高气温将下探至21℃,最低温徘徊在12℃左右,秋意更浓;29日、30日以多云天气为主,一直到月底都美滋滋地躺在这样美好天气里。

霜降已过,冷空气将会成为天气舞台常客,接下去日子里,只会越来越冷,再往后,气温低将成为生活的一种常态。“由于持续晴好,处于相对静稳状态,不利于空气中污染物扩散。”专家提醒,近期,雾霾或卷土重来,晨练最好推迟出门时间,早晚记得要多添件外套,注意御寒保暖。

欣赏“变脸”,感受传统艺术魅力

衡阳晚报小记者俱乐部把川剧表演带进高兴小学

■文/图 本报记者 李境
通讯员 邓惠琴

本报讯 10月24日,衡阳晚报小记者俱乐部组织的四川传统戏剧活动来到高兴小学,该校小记者现场感受了中国传统文化的魅力。

川剧演员汤国平一上场就技惊四座,红脸变白脸,又白脸变红脸,孩子们瞪大了眼睛,爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声。他们紧盯变脸者,生怕错过每一个细节。随后,当变脸者走

下舞台与孩子们互动时,现场一片沸腾,气氛热烈。

“今天的活动非常有意思,简直太棒了!”活动结束后,不少小记者表示,他们在不知不觉中已经喜欢上了变脸表演。汤国平则表示,希望通过这次活动能为孩子们打开一扇探索传统文化艺术的大门,努力学习,传承博大精深的中华文化。

此外,本报小记者俱乐部还对上半年在晚报发表文章的11名同学集中发放了稿费。

